

SIMBIO, družba za ravnanje z odpadki, d.o.o., Teharska cesta 49, 3000 Celje, kot vodilni partner Lokalne akcijske skupine Raznolikost podeželja, Teharska cesta 49, 3000 Celje (v nadaljevanju LAS), ki v upravnih in finančnih zadevah zastopa LAS, na podlagi:

- prvega odstavka 29. člena in prvega odstavka 32. člena Uredbe o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014–2020 (Uradni list RS št. 42/15, 28/16 in 73/16),
- Strategije lokalnega razvoja na območju občin Celje, Laško, Štore in Vojnik v obdobju 2014-2020 (v nadaljevanju SLR) in
- Odločbe Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano št. 33151-10/2015/32 z dne 1. 9. 2016 o potrditvi LAS in Strategije lokalnega razvoja

objavlja

JAVNI POZIV

za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju občin Celje, Laško, Štore in Vojnik za leto 2016

1. OSNOVNI PODATKI O JAVNEM POZIVU:

Namen javnega poziva:	Namen javnega poziva je izbor operacij (projektov), katerih rezultati prispevajo k uresničevanju Strategije lokalnega razvoja na območjih občin Celje, Laško, Štore in Vojnik za leto 2016, in sofinanciranje njihovih stroškov. Javni poziv se izvaja kot podpora za izvajanje lokalnega razvoja v okviru podukrepa »Podpora za izvajanje operaciji v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost«.
Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje:	Okvirna višina razpoložljivih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (v nadaljevanju EKSRP) za sofinanciranje izvajanja operacij znaša 289.580,32 EUR. Sredstva za sofinanciranje je LAS dodelilo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v okviru EKSRP.
Delež sofinanciranja:	Delež sofinanciranja upravičenih stroškov za operacije znaša 85 %.
Upravičenci:	Fizične osebe s stalnim prebivališčem na območju LAS. Pravne osebe zasebnega prava s sedežem, z registrirano izpostavo, podružnico, organizacijsko enoto oziroma poslovno enoto na območju LAS. Pravne osebe zasebnega prava v javnem interesu, ki delujejo na območju LAS. Pravne osebe javnega prava, ki delujejo na območju LAS.
Obdobje upravičenosti stroškov	Upravičeni stroški za izvedbo operacij, sofinanciranih iz EKSRP, so stroški, nastali od izdaje odločbe, s katero Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja odobri izvajanje predlagane operacije do zaključka operacije.
Rok za vložitev predlogov operacij za sofinanciranje:	Predloge operacij z vlogo na javni poziv je potrebno poslati priporočeno po pošti na naslov SIMBIO, d.o.o., LAS Raznolikost podeželja, Teharska cesta 49, 3000 Celje do 27. 1. 2017 ali osebno oddati v tajništvu vodilnega partnerja od ponedeljka do petka med 8.00 in 14.00 uro na naslov SIMBIO, družba za ravnanje z odpadki d.o.o., Teharska cesta 49, 3000 Celje, najkasneje do 27. 1. 2017 do 12.00 ure .

Informacije o javnem pozivu:	<p>Po elektronski pošti: info@raznolikost-podezelja.si Po telefonu: 03 / 425 64 66, vsak delovnik med 9.00 in 14.00 uro. Vprašanja bodo možna do 23. 1. 2016. Odgovori bodo objavljeni na spletni strani www.las-raznolikost-podezelja.si v rubriki Javni pozivi.</p>
Predstavitev javnega poziva:	<p>Predstavitev javnega poziva bo v četrtek, 15. 12. 2016, ob 10.00 uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma Celje, Trg Celjskih knezov 9, 3000 Celje. Delavnici za pripravo vlog bosta: - v torek, 10. 1. 2017, ob 10.00 uri v prostorih Otročjega centra kino Laško, Trubarjeva 13, 3279 Laško. - v torek, 17. 1. 2017, ob 15.30 uri v sejni sobi stavbe RCERO Celje, Bukovžlak 30, 3221 Teharje.</p>

Javni poziv se izvaja kot podpora za izvajanje lokalnega razvoja v okviru podukrepa »Podpora za izvajanje operaciji v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost«.

Za izvedbo tega javnega poziva se uporablja Uredba o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014-2020 (Uradni list RS št. 42/15, 28/16 in 73/16) – v nadaljevanju Uredba CLLD.

Podlaga in okvir za izvedbo tega javnega poziva je Strategija lokalnega razvoja na območjih občin Celje, Laško, Štore in Vojnik v obdobju 2014-2020, ki je dostopna na spletni strani www.las-raznolikost-podezelja.si.

2. RAZPOLOŽLJIVA SREDSTVA IN PREDMET SOFINANCIRANJA

Okvirna višina razpoložljivih sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (v nadaljevanju EKSRP) za sofinanciranje izvajanja operacij znaša 289.580,32 EUR.

Predmet sofinanciranja so operacije (projekti), ki zasledujejo cilje EKSRP ter prispevajo k ciljem in ukrepom Strategije lokalnega razvoja (v nadaljevanju SLR) na območju občin Celje, Laško, Štore in Vojnik (v nadaljevanju območje LAS) za obdobje 2014-2020.

Tematsko področje	Cilji	Ukrepi	Razpoložljiva višina sredstev
RAZVOJ OSNOVNIH STORITEV	Cilj 2.1.: Izboljšanje pogojev za zagotavljanje visoke kakovosti življenja in razvitosti območja, primerljivega drugim regijam.	Ukrep 2.1.1: Spodbujanje vlaganj v zagotovitev ustrezne infrastrukture kot pogoj za kakovostno življenje in razvitost območja, primerljivega drugim regijam.	177.080,32 EUR
VARSTVO OKOLJA IN OHRANJANJE NARAVE	Cilj 3.1.: Ohranjanje ali izboljšanje stanja naravnega okolja in prilagajanje podnebnim spremembam	Ukrep 3.1.1: Spodbujanje razvoja inovativnih pristopov in modernih praks za izboljšanje ali ohranjanje stanja narave in okolja.	112.500,00 EUR

Kazalniki Strategije lokalnega razvoja, ki jih bodo dosegale podprte operacije:

Ukrep 2.1.1: Spodbujanje vlaganj v zagotovitev ustrezne infrastrukture kot pogoj za kakovostno življenje in razvitost območja primerljivega drugim regijam.	
Kazalnik:	Ciljna vrednost 31. 12. 2018
Število zaključenih operacij vlaganj v infrastrukturo	4
Ukrep 3.1.1: Spodbujanje razvoja inovativnih pristopov in modernih praks za izboljšanje ali ohranjanje stanja narave in okolja.	
Kazalnik:	Ciljna vrednost 31. 12. 2018
Število zaključenih operacij za izboljšanje ali ohranjanje stanja narave in okolja	3

Vsako operacijo se lahko predlaga za sofinanciranje samo v okviru enega izbranega ukrepa, lahko pa vpliva na doseganje več ciljev SLR ali naslavlja več tematskih področij.

3. DELEŽ IN VIRI SOFINANCIRANJA

Delež sofinanciranja upravičenih stroškov za vse operacije tega javnega poziva je 85 %.

Sredstva za sofinanciranje operacij so zagotovljena v proračunskih postavkah proračuna Republike Slovenije:
160359 PN 9.5 – CLLD izvajanje-V-EU
160360 PN 9.5 – CLLD izvajanje-V-Slovenska udeležba

4. UPRAVIČENCI

Upravičenci do podpore so fizične in pravne osebe. Upravičenci lahko predlagajo za sofinanciranje operacije samostojno ali s partnerji. Partner je lahko drug upravičenec, ki v operaciji aktivno sodeluje in delno financira operacijo (je plačnik stroškov ali prispeva k izvedbi operacije v obliki prispevka v naravi).

Upravičenci (vlagatelj in partnerji) morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- so fizične osebe s stalnim prebivališčem na območju LAS ali
- so pravne osebe zasebnega prava s sedežem, registrirano izpostavo, podružnico, organizacijsko enoto oziroma poslovno enoto na območju LAS ali
- so pravne osebe zasebnega prava v javnem interesu, ki delujejo na območju LAS, ali
- so pravne osebe javnega prava, ki delujejo na območju LAS, in
- imajo zagotovljena sredstva za lastno sofinanciranje operacije (iz lastnih virov oziroma zasebnih virov) in o tem predložijo izjavo.

Kadar je upravičenec fizična ali pravna oseba, je LAS zastopnik za vlaganje vlog, zahtevkov za izplačilo, dopolnitve vlog in zahtevkov za izplačilo.

Podpore se ne dodeli podjetjem v težavah, kot jih določa 2. člen Uredbe Komisije (EU) št. 702/2014 z dne 25. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči v kmetijskem in gozdarskem sektorju ter na podeželju za združljive z notranjim trgom z uporabo členov 107 in 108 Pogodbe o delovanju Evropske unije (Ur. l. št. 193 z dne 1. 7. 2014, str. 1).

5. UPRAVIČENO OBMOČJE IZVAJANJA OPERACIJ

Operacija se lahko izvede samo na območju sledečih občin: Mestna občina Celje (vsa naselja razen naselja Celje), Občina Laško (vsa naselja), Občina Štore (vsa naselja) in Občina Vojnik (vsa naselja). Upravičeno območje je prikazano na zemljevidu območja LAS, ki je spremljajoči dokument vloge za prijavo operacije.

6. ČASOVNI OKVIR IZVEDBE OPERACIJ

Operacija se lahko prične izvajati po izdaji odločbe o potrditvi operacije, ki jo izda Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja (v nadaljevanju ARSKTRP).

Upravičenec mora izvesti operacijo najpozneje v roku enega leta od pravnomočnosti odločbe o potrditvi operacije s strani ARSKTRP. Obdobje trajanja operacije mora vključevati čas za izvedbo glavnih aktivnosti ter čas za administrativni zaključek operacije.

7. UPRAVIČENOST STROŠKOV

Stroški se priznajo v obliki stroškov dela, materiala, naložb, storitev zunanjih izvajalcev in prispevka v naravi, kot je določeno v 28. členu Uredbe CLLD.

Prispevek v naravi v obliki zagotavljanja dela, blaga in zemljišč ne sme presegati 10 % skupnih upravičenih stroškov operacije. Stroški nakupa zemljišč lahko predstavljajo največ 10 % skupnih upravičenih stroškov operacije. Splošni stroški storitev zunanjih izvajalcev za storitve arhitektov, inženirjev in svetovalcev, za gradbene, projektne oziroma tehnične dokumentacije, za svetovanje v zvezi z okoljsko in ekonomsko trajnostjo, vključno s stroški za študije izvedljivosti, za geodetska in agronomska dela, za arheološka izkopavanja in arheološki nadzor ter za nadzor nad izvedbo gradbenih in obrtniških del so upravičeni, če so neposredno povezani s pripravo in izvedbo naložbe. Predstavljajo lahko največ 10 % skupnih upravičenih stroškov operacije.

Razliko do 100 % upravičenih stroškov ter neupravičene stroške krijejo upravičenec kot nosilec operacije in projektni partnerji iz lastnih sredstev.

Pri operacijah, ki vključujejo naložbe v infrastrukturo ali produktivne naložbe, se morajo podprte naložbe uporabljati izključno za namen in dejavnost, za katero je bila izplačana podpora.

Upravičeni stroški posamezne operacije ne smejo biti financirani z drugimi javnimi sredstvi. Javna podpora na podlagi tega javnega poziva se ne dodeli in izplača za tiste upravičene stroške, za katere je upravičenec že prejel sredstva državnega proračuna Republike Slovenije, sredstva Evropske unije ali druga sredstva (prepoved dvojnega financiranja). Če je upravičenec občina, ki je partnerica LAS, se lastna finančna sredstva sofinanciranja z vidika Evropske unije ne štejejo za že prejeta javna sredstva Republike Slovenije.

Do podpore niso upravičeni naslednji stroški:

- stroški materiala, opreme in storitev, namenjenih za zasebno rabo,
- splošni upravni stroški,
- obresti za dolgove,
- davek na dodano vrednost,
- stroški priprave vloge in zahtevka za izplačilo,

- rabljena oprema in mehanizacija,
- štipendije in nagrade,
- naročnine na časopise in drugo periodiko,
- stroški izobraževanj in usposabljanj, ki niso neposredno povezani z aktivnostmi operacije, in
- stroški izdelave dokumentacije, študij, analiz, ocen, strategij in drugih podobnih raziskav, kadar niso neposredno povezane z določeno operacijo.

Pri določitvi stopnje podpore operacijam se upošteva pravila državnih pomoči. Pri operacijah, kjer končni prejemnik sredstev ni občina ali druga javna institucija in izpolnjujejo pogoje za državne pomoči, se pomoč dodeli na podlagi pravila »de minimis«. Končni prejemnik sredstev lahko na podlagi pravila »de minimis« pridobi največ do 200.000,00 EUR v obdobju zadnjih treh proračunskih let oziroma prejemniki sredstev, ki delujejo v cestnoprometnem sektorju, največ do 100.000,00 EUR v obdobju zadnjih treh proračunskih let.

Najnižji znesek javne podpore za posamezno operacijo je 2.000,00 EUR. Kadar vrednost posamezne operacije znaša več kot 20.000,00 EUR, se lahko izvaja v dveh fazah, pri čemer posamezni zahtevki za izplačilo ne sme biti nižji od 5.000,00 EUR

Do sofinanciranja so upravičeni samo stroški, ki so nastali po izdaji odločbe, s katero Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja odobri izvajanje operacije.

Podpora operacijam se dodeli na podlagi zahtevka za izplačilo v obliki nepovratne finančne podpore za kritje upravičenih stroškov, upoštevajoč posebna pravila sklada EKSRP. Pred vložitvijo posameznega zahtevka za izplačilo nepovratne finančne podpore mora biti operacija, na katero se zahtevek za izplačilo nanaša, oziroma posamezna aktivnost zaključena. Vsi računi, ki jih upravičenec uveljavlja v zahtevku za izplačilo, morajo biti plačani. Pridobljena morajo biti vsa potrebna dovoljenja in soglasja.

Pri upravičenih stroških je potrebno upoštevati omejitve in najvišje priznane vrednosti za posamezno vrsto upravičenega stroška po 64. členu Uredbe CLLD. Upravičeni stroški se priznajo do zgornje višine posameznih upravičenih stroškov, ki so določeni v predpisih, ki urejajo seznam kmetijske in gozdarske mehanizacije in katalogu stroškov najvišjih priznanih vrednosti naslednjih kategorij stroškov:

- gradnja in vzdrževanje objektov z osnovno notranjo opremo objektov ter stroški nakupa dodatne opreme objektov, ki je samostojna funkcionalna enota,
- stroški ureditve cestne, vodovodne ter energetske infrastrukture ter stroški ureditve gozdnih prometnic,
- stroški izgradnje naprav na kmetijskih zemljiščih in
- stroški nakupa kmetijskih zemljišč.

Za navedene upravičene stroške je potrebno k vlogi priložiti eno ponudbo. Če upravičenec v vlogi uveljavlja višjo vrednost od priznane, se pri izračunu priznane vrednosti stroškov upoštevajo najvišje priznane vrednosti iz predpisov, ki urejajo seznam kmetijske in gozdarske mehanizacije in katalogu stroškov najvišjih priznanih vrednosti. Če upravičenec na podlagi priložene ponudbe uveljavlja nižje stroške, kot so najvišji priznani, se pri izračunu priznane vrednosti stroškov upoštevajo vrednosti iz predložene ponudbe.

Če stroški niso določeni v predpisih, ki urejajo seznam kmetijske in gozdarske mehanizacije in katalogu stroškov najvišjih priznanih vrednosti, je potrebno k vlogi priložiti tržno primerljive pisne ponudbe najmanj treh ponudnikov. Ponudbe so primerljive, če je upravičenec vsem potencialnim ponudnikom poslal enako povpraševanje, v katerem je navedel minimalne pogoje, ki jih mora nek izdelek oziroma storitev vsebovati, da je lahko izbran.

Najvišji dovoljeni znesek javne podpore za posamezno operacijo je omejen v skladu z razpisanimi sredstvi

posameznega ukrepa.

8. POGOJI, KI JIH MORA IZPOLNJEVATI OPERACIJA

Iz opisa predloga operacije v vlogi na javni poziv mora biti razvidna zaprta finančna konstrukcija za celotno operacijo, kar pomeni, da mora prikazovati razdelitev posameznih stroškov po posameznih partnerjih in vrstah stroškov.

Ob oddaji vloge morajo biti za operacijo izdana vsa potrebna dovoljenja in soglasja, kot jih za izvedbo operacije določa področna zakonodaja.

Operacija mora biti izvedena v skladu s prijavljeno in s strani ARSKTP odobreno vsebino ter področno zakonodajo.

Operacija mora biti skladna s cilji EKSRP, prispevati mora k uresničevanju ciljev, določenih v SLR, in imeti merljive cilje z jasnimi učinki in rezultati.

Operacije, ki se lahko izvedejo v okviru Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020, niso predmet sofinanciranja po tem javnem pozivu.

Upravičenci, ki vodijo računovodstvo v skladu z nacionalnimi predpisi in so vključeni v izvajanje operacij, morajo za upravičene in dejansko nastale stroške voditi ločeno računovodstvo ali ustrezno računovodsko kodo za vse transakcije v zvezi z operacijo.

Operacija mora biti izvedena v skladu s prijavljeno in s strani ARSKTRP odobreno vsebino ter področno zakonodajo. Ne glede na to se lahko pred nastankom sprememb največ dvakrat zaprosi za spremembo operacije v skladu s 54. členom Zakona o kmetijstvu (ZKme-1). Če upravičenec operacije ne izvede v skladu z odobreno operacijo (ali odobreno spremembo), se mu podpora ne izplača.

9. MERILA ZA OCENJEVANJE VLOG

Merila za izbor operacij temeljijo na naslednjih načelih:

- prispevek k doseganju ciljev SLR,
- prispevek k doseganju horizontalnih ciljev,
- okoljska trajnost,
- socialna vzdržnost,
- vključenost partnerjev in
- vpliv na območje LAS.

Pogoj za ocenjevanje vlog je pravočasno prispela administrativno popolna vloga, to je vloga, izpolnjena v vseh delih obrazcev in s predloženimi vsemi obveznimi prilogami. Ocenjujejo se le pravočasno prispеле in administrativno popolne vloge. Postopek obravnave in odobritev operacij je opisan v točki 10 tega javnega poziva. Merila za izbiro operacij so:

- pogoji za upravičenost in
- specifična merila.

Vloge, ki gredo v postopek obravnave, se najprej presoja z vidika pogojev za upravičenost (1. faza ocenjevanja vlog).

Pogoji za upravičenost

KRITERIJI	DA (drži)	NE (ne drži)
Vloga je administrativno popolna, izpolnjena v skladu z zahtevami javnega poziva.		
Vloga je prispela pravočasno.		
Operacija se izvaja na območju LAS in se ne izvaja v naseljih, kjer je izvajanje operacij izključeno.		
Vlagatelj izpolnjuje pogoje za prijavo na javni poziv.		
Operacija je skladna s Strategijo lokalnega razvoja LAS in prednostnimi vsebinami javnega poziva ter cilji razpisanega sklada.		
Operacija se še ni pričela izvajati.		
Operacija ima zaprto finančno konstrukcijo in zagotovljene lastne finančne vire za izvedbo operacije v celoti.		
Operacija se ne financira iz drugih EU skladov oziroma javnih sredstev (prepoved dvojnega financiranja).		
Za operacijo so izdana vsa potrebna dovoljenja in soglasja.		

Operacija, pri katerem je vsaj eden izmed pogojev za upravičenost ocenjen z »NE«, je izločena iz nadaljnje obravnave. Vloge, ki ustrezajo pogojem za upravičenost, se presojujejo z vidika specifičnih meril (2. faza ocenjevanja vlog).

Specifična merila

Prispevek k doseganju ciljev SLR	10
Operacija dosega 2 ali več ciljev SLR	10
Operacija dosega 1 cilj SLR	5
Operacija ne dosega ciljev SLR	0
Prispevek k doseganju horizontalnih ciljev EU	5
Operacija prispeva k doseganju 3 horizontalnih ciljev EU	5
Operacija prispeva k doseganju 2 horizontalnih ciljev EU	3
Operacija prispeva k doseganju 1 horizontalnega cilja EU	1
Operacija ne prispeva k doseganju horizontalnih ciljev EU	0
Okoljska trajnost	10
Operacija zagotavlja ohranjanje življenjsko pomembnih naravnih virov na območju in trajno gospodarjenje z njimi, prispeva k zmanjšanju onesnaževanja zraka, zemlje in vode ter ohranja biološko raznovrstnost in kulturno dediščino.	10
Operacija prispeva k zmanjšanju onesnaževanja zraka, zemlje in vode ter ohranja biološko raznovrstnost in kulturno dediščino.	8

Operacija ohranja biološko raznovrstnost in kulturno dediščino.	5
Operacija nima posebnega doprinosa k izboljšanju in ohranjanju okolja, ne povzroča pa negativnih vplivov na okolje.	3
Predvidene aktivnosti operacije predstavljajo negativne vplive na okolje.	0
Socijalna vzdržnost	5
Operacija vsebuje aktivnosti povezovanja 2 ali več ranljivih skupin.	5
Operacija vsebuje aktivnosti, v katere so vključene 2 ali več ranljivih skupin.	3
Operacija vsebuje aktivnosti, v katere je vključena 1 ranljiva skupina.	1
Operacija ne predvideva aktivnosti vključevanja ranljivih skupin.	0
Ekonomska trajnost	15
Operacija zagotavlja razvoj celotnega območja, upošteva stroškovno učinkovitost in trajnost projekta. Aktivnosti so inovativne in ustvarjajo dodano vrednost v okolju, dosegajo cilje trajnostnega razvoja, po zaključku operacije je predvideno nadaljevanje aktivnosti. Viri financiranja in zaprtost finančne konstrukcije operacije so jasno določeni.	15
Operacija upošteva stroškovno učinkovitost in trajnost projekta. Aktivnosti dosegajo cilje trajnostnega razvoja celotnega območja, po zaključku operacije je predvideno nadaljevanje aktivnosti. Viri financiranja operacije so jasno določeni.	10
Operacija zagotavlja aktivnosti, katerih koristi presegajo stroške operacije. Viri financiranja operacije so jasno določeni.	5
Operacija ne prikazuje ekonomske trajnosti projekta.	0
Vključenost partnerjev	10
Operacija vključuje partnerje iz vseh 3 sektorjev (javni, ekonomski, zasebni), ki z inovativnim medsektorskim povezovanjem načrtujejo izvedbo aktivnosti za izboljšanje sodelovanja na vseh nivojih deležnikov razvoja. Nosilec zagotavlja najmanj 30 % sredstev, vsak izmed partnerjev pa najmanj 15 % predvidenih stroškov projekta. Partnerji imajo na razpolago ustrezen kader za izvajanje operacije.	10
Operacija vključuje povezovanje partnerjev iz 2 sektorjev, ki načrtujejo izvedbo aktivnosti za izboljšanje sodelovanja med sektorji. Nosilec zagotavlja najmanj 30 % sredstev, vsak izmed partnerjev pa najmanj 15 % predvidenih stroškov projekta.	8
Operacija vključuje povezovanje partnerjev iz 2 sektorjev po vertikalni verigi, katerih pričakovan rezultat bo dolgoročno izboljšanje sodelovanja partnerjev. Nosilec zagotavlja najmanj 30 % sredstev, vsak izmed partnerjev pa najmanj 15 % predvidenih stroškov projekta.	5
Operacija vključuje povezovanje partnerjev iz 1 sektorja, aktivnosti so namenjene udeležencem iz vseh 3 sektorjev. Nosilec zagotavlja najmanj 30 % sredstev, vsak izmed partnerjev pa najmanj 15 % predvidenih stroškov projekta.	3

Operacija ne predvideva povezovanja partnerjev.	0
Vpliv na območje LAS	15
Aktivnosti, rezultati in učinki so predvideni na celotnem upravičenem območju LAS, možen je prenos posameznih aktivnosti ali rezultatov na druga območja. Namen operacije izhaja iz potreb in razvojnih ciljev SLR.	15
Aktivnosti so predvidene na upravičenem območju vsaj 3 občin, učinki na celotnem območju LAS. Namen operacije izhaja iz potreb in razvojnih ciljev SLR.	10
Aktivnosti so predvidene na upravičenem območju vsaj 2 občin, učinki na celotnem upravičenem območju LAS. Namen operacije izhaja iz potreb in razvojnih ciljev SLR.	5
Aktivnosti in učinki na ožjem območju LAS.	0
Izvedljivost operacije	15
Operacija ima jasno opredeljene cilje in aktivnosti, ki so časovno realno izvedljive in vodijo k doseganju konkretnih rezultatov. Nosilec in partnerji so finančno sposobni izvesti načrtovano operacijo, ne gre za podjetja v težavah. Opredelitev stroškov je utemeljeno povezana z načrtovanimi aktivnostmi.	15
Operacija ima opredeljene cilje in aktivnosti, ki so izvedljive in vodijo k doseganju rezultatov. Nosilec in partnerji so finančno sposobni izvesti načrtovano operacijo, ne gre za podjetja v težavah. Opredelitev stroškov je povezana z načrtovanimi aktivnostmi.	10
Operacija ima opredeljene cilje. Aktivnosti vodijo k doseganju rezultatov. Nosilec in partnerji niso podjetja v težavah.	5
Operacija je glede na podane podatke časovno, finančno in organizacijsko težko izvedljiva.	0
Ustvarjanje delovnih mest	15
Operacija ustvari 1 ali več delovnih mest za obdobje najmanj 3 let po zaključku operacije in realno vzpostavlja okolje oziroma potencialne za nadaljnje zaposlitve po zaključku operacije.	15
Operacija ustvari 1 delovno mesto za obdobje najmanj 3 let po zaključku operacije.	10
Operacija ohranja delovna mesta oziroma omogoča vzpostavitev okolja, ki bo v prihodnje podlaga za ustvarjanje delovnih mest.	5
Predvidena operacija ni povezana z ustvarjanjem oziroma ohranjanjem delovnih mest.	0

Doseganje vsakega specifičnega cilja se točkuje. Maksimalno število točk pri specifičnih merilih je 100 točk. Spodnja meja, ki jo mora operacija doseči, da se lahko sofinancira, znaša 40 točk.

V kolikor se po končanem ocenjevanju izkaže, da skupna vrednost pričakovanega sofinanciranja operacij

presega razpoložljiva sredstva, bodo sredstva razdeljena glede na višino doseženih točk – prednost pri dodelitvi sredstev bodo imele operacije z višjim številom točk. Kadar več operacij pri ocenjevanju v skladu s specifičnimi merili doseže enako število točk, se upošteva večje doseženo število točk pri naslednjih merilih po vrstnem redu: delovna mesta, trajnost projekta in vpliv na območje LAS. V primeru, da je število točk enako, se upoštevata čas in datum prispetja vloge, pri čemer se izbere vloga, ki je prej prispela na javni poziv.

Za izbiro operacij je pomembno, da so cilji, izvedbene aktivnosti, kazalci uspešnosti ter finančna in terminska izvedljivost operacije jasno določeni. Zelo pomembno je, da je opis in obseg stroškov skladen z vsebino operacije. Prav tako je pomemben učinek operacije na izvajanje celotne Lokalne razvojne strategije, aktivna vključenost lokalnega prebivalstva in institucij, inovativen pristop ali vsebina operacije ter trajnostna naravnost projektnih aktivnosti in rezultatov.

10. OBRAVNAVA IN POSTOPEK ODOBRITEV OPERACIJ

Postopek izbora operacije bo potekal na sledeč način:

- Odpiranje prejetih vlog za operacije bo v roku osem dni od dneva zaprtja razpisa na sedežu vodilnega partnerja LAS. Vloge se bo odpiralo in ocenjevalo po vrstnem redu prispetja. Odpiranje vlog ni javno.
- Vloge odpira ocenjevalna komisija.
- Vloga je popolna, kadar so priloženi vsi zahtevani dokumenti.
- Vodilni partner pisno pozove prijavitelje, katerih vloge niso bile popolne, k njihovi dopolnitvi. V pozivu k dopolnitvi vodilni partner določi rok za dopolnitev, ki ne sme biti krajši od osmih delovnih dni od datuma posredovanja poziva za dopolnitev. Prijavitelji dopolnitve pošljejo po redni pošti priporočeno na naslov SIMBIO, d.o.o., LAS Raznolikost podeželja, Teharska cesta 49, 3000 Celje, ali jih osebno dostavijo v tajništvo vodilnega partnerja od ponedeljka do petka med 8.00 in 14.00 uro na naslov SIMBIO, družba za ravnanje z odpadki, d.o.o., Teharska cesta 49, 3000 Celje. Dopolnitev mora vsebovati zahtevana dokazila v pisni in elektronski obliki. Tiskana in elektronska verzija morata biti enaki. Vsebinske dopolnitve vlog niso dovoljene. Ocenjevalna komisija po preverbi ustreznosti vloge pripravi pisno poročilo o pregledu vlog.
- Vloge, ki so popolne, ocenjevalna komisija oceni v skladu s pogoji za upravičenost in specifičnimi merili za izbiro operacij in izdelala tudi poročilo o rezultatih ocenjevanja, obrazložitev ocen in predlog operacij za sofinanciranje.
- Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v navedenem roku ne dopolnijo, se s sklepom zavržejo.
- Upravni odbor LAS na podlagi poročila Ocenjevalne komisije izbere operacije za financiranje
- LAS obvesti vlagatelje o odločitvi glede sofinanciranja predlagane operacije. Pri vsebini obvestila se smiselno uporablja določbe zakona, ki ureja splošni upravni postopek (obvestilo ima uvod, izrek, obrazložitev in pouk o pravnem sredstvu).
- Vlagatelji se lahko zoper odločitev Upravnega odbora LAS pritožijo v 15 dneh od prejema obvestila, o čemer dokončno odloči Nadzorni odbor LAS.
- Ko je odločitev o izboru posamezne operacije za sofinanciranje s strani Upravnega odbora znotraj LAS dokončna in vlagatelj v roku osmih dni ne zavrne izvajanja operacije, vodilni partner pošlje predlog operacije v potrditev organu, pristojnemu za končno odobritev operacije (ARSKTRP), ki o svoji odločitvi vlagatelju izda odločbo. ARSKTRP v odločbi o odobritvi operacije določi tudi višino sredstev, rok za vložitev zahtevka za izplačilo, pogoje za upravičenost ter višino sredstev, ki se izvajajo v skladu s pravili sheme državnih pomoči.

LAS mora pri določanju rokov za dopolnitev vloge in pri odločitvi o vlogi smiselno upoštevati določbe zakona, ki urejajo splošni upravni postopek. Postopek izvedbe javnega poziva je podrobneje opredeljen v Pravilniku o postopku izvedbe javnih pozivov pri LAS Raznolikost podeželja, ki je objavljen na spletni strani www.las-raznolikost-podezelja.si

11. OBVEZNOSTI VLAGATELJEV

Upravičenec, ki prejme podporo na podlagi tega javnega poziva, mora vso dokumentacijo, ki je bila podlaga za izplačilo podpore, hraniti še najmanj pet let od dneva zadnjega izplačila podpore, če ni v skladu s shemo državnih pomoči opredeljeno drugače. Upravičenec, ki krši to obveznost, mora v proračun Republike Slovenije vrniti deset odstotkov izplačanih sredstev skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi. V primeru državnih pomoči je potrebno vso dokumentacijo hraniti najmanj 10 let od zadnjega izplačila podpore.

Upravičenec mora omogočiti dostop do dokumentacije o operaciji ter kontrolo na kraju samem kontrolnim organom, organu upravljanja, revizijskemu organu in drugim organom, ki opravljajo nadzor nad porabo finančnih sredstev EKSRP ali ESRR. Upravičenec, ki iz neutemeljenega razloga ne omogoči takšne kontrole in jo nepreklicno odkloni, mora v proračun Republike Slovenije vrniti vsa izplačana sredstva skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi.

Če se ugotovi, da je upravičenec namerno vložil napačno vlogo za odobritev (sofinanciranje) operacije ali zahtevek za izplačilo (navajanje lažnih podatkov, izjav) v skladu s 45. členom Uredbe CLLD, mora v proračun Republike Slovenije vrniti vsa izplačana sredstva skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi. Upravičenec se izključi iz zadevnega podukrepa za koledarsko leto neizpolnitve obveznosti in naslednje koledarsko leto.

Če upravičenec ne doseže ciljev operacije, kot je to opredelil v vlogi za odobritev (sofinanciranje) operacije, se mu obseg podpore v sorazmernem deležu zniža, kar pomeni, da se mu zniža delež podpore v enakem odstotku, kot ni bil dosežen zastavljeni cilj.

Upravičenci, ki prejemajo podporo iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020, morajo v skladu s 13. členom Uredbe 808/2014/EU ter Navodili za informiranje in obveščanje javnosti o aktivnostih, dostopnimi na spletni strani Programa razvoja podeželja, izpolniti tudi zahteve glede označevanja vira sofinanciranja. Upravičenec, ki sofinancirane operacije ne označi ali označbo odstrani, mora v proračun Republike Slovenije vrniti vsa izplačana sredstva skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi.

Upravičenec mora vodilnemu partnerju:

- omogočiti spremljanje izvajanja operacije in na njegovo zahtevo poročati o doseganju mejnikov in ciljev operacije;
- omogočiti izvajanje nadzora nad izvedbo in financiranjem operacije, kar zajema tudi nadzor po izplačilu sredstev;
- pravočasno posredovati vsa poročila in dokazila o izvajanju operacije, ki jih bo ta potreboval za posredovanje zahtevkov za izplačilo, omogočiti njihovo preveritev in jih po potrebi dopolniti,
- najkasneje do zaključka operacije posredovati gradiva in fotografije v elektronski obliki, ki jih LAS potrebuje za predstavitev operacije na spletni strani LAS in za obveščanje javnosti,
- omogočiti preverjanje prispevka sofinancirane operacije k ciljem Strategije lokalnega razvoja in
- posredovati pojasnila ali dokazila, ki bi jih ta potreboval za izvedbo svojih nalog iz prejšnjih alinej te točke.

Upravičenci morajo skrbeti za trajnost operacije in izpolnjevati obveznosti vsaj še 5 let po zaključku operacije.

12. SANKCIJE ZARADI NEIZPOLNJEVANJA OBVEZNOSTI

Neizpolnitev ali kršitev obveznosti se v primeru financiranja iz naslova EKSRP sankcionira v skladu z Uredbo 1306/2013/EU, Uredbo 809/2014/EU in zakonom, ki ureja kmetijstvo.

Če upravičenec ne odstopi od izvedbe operacije v roku 30 dni od prejema odločbe o odobritvi operacije

oziroma podpisa pogodbe o sofinanciranju izbrane operacije, ali zamudi rok za vložitev zahtevka za izplačilo, ki je določen v odločbi o odobritvi operacije oziroma pogodbi o sofinanciranju, ni upravičen do sredstev iz naslova zadevnega podukrepa (to je podukrepa »Podpora za izvajanje operaciji v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost« v okviru podore za lokalni razvoj, ki ga vodi skupnost) in se ga izključi iz zadevnega podukrepa za koledarsko leto neizpolnitve obveznosti in naslednje koledarsko leto.

Upravičenec, ki uvede bistvene spremembe, določene v 71. členu Uredbe 1303/2013/EU, in odtuji predmet podpore ali predmet podpore uporablja v nasprotju z namenom, za katerega je prejel javno podporo, mora vsa izplačana sredstva vrniti v proračun Republike Slovenije skupaj z zakonitimi zamudnimi obrestmi. Poleg tega se upravičenca izključi iz prejemanja podpore v okviru istega podukrepa za koledarsko leto ugotovitve kršitve in naslednje koledarsko leto.

13. RAZPISNA DOKUMENTACIJA IN DODATNE INFORMACIJE

Razpisna dokumentacija vsebuje:

- javni poziv,
- navodila za pripravo vloge,
- katalog najvišjih priznanih vrednosti,
- vlogo za prijavo operacije,
- vzorec pogodbe o sodelovanju med vlagateljem (nosilcem operacije) in partnerjem in opremo ovojnice.

Vloga za prijavo operacije vsebuje:

- osnovne podatke o upravičencu,
- naziv operacije,
- opis operacije in načrtovane aktivnosti,
- območje (lokacija) izvajanja operacije,
- cilje, ki jih zasleduje operacija,
- dinamiko izvajanja in črpanja finančnih sredstev načrtovane operacije,
- finančni načrt oziroma zaprto finančno konstrukcijo,
- dokazila o že prejetih javnih sredstvih in
- obvezne priloge, ki izhajajo iz predpisov Evropske unije ali nacionalne zakonodaje glede na tip operacije (npr. dovoljenja, soglasja).

Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani www.las-raznolikost-podezelja.si

Predlagatelji operacij lahko postavljajo pisna vprašanja na e-naslov: info@raznolikost-podezelja.si do štirih dni pred potekom roka za oddajo vloge. Vodilni partner nudi predlagateljem operacij dodatna pojasnila v zvezi z javnim pozivom najkasneje do treh dni pred potekom roka za oddajo vloge.

LAS nudi vsem zainteresiranim, ki želijo predlagati operacijo za sofinanciranje, dodatne informacije in pomoč pri identifikaciji ukrepa in sklada, ki bi operacijo lahko financiral. Dodatne informacije o javnem pozivu LAS daje vodilni partner LAS, in sicer:

- po telefonu 03/ 425 64 66 (med ponedeljkom in petkom med 8. in 15. uro)
- po elektronski pošti: info@raznolikost-podezelja.si
- osebno po predhodnem dogovoru.

Kontaktna oseba je Primož Kroflič.

14. ROK IN NAČIN ODDAJE VLOGE

Predloge operacij z vlogo na javni poziv je potrebno poslati priporočeno po pošti na naslov SIMBIO, družba za ravnanje z odpadki, d.o.o., LAS Raznolikost podeželja, Teharska cesta 49, 3000 Celje do 27. 1. 2017 ali osebno oddati v tajništvu vodilnega partnerja od ponedeljka do petka med 8.00 in 14.00 uro na naslov SIMBIO, družba za ravnanje z odpadki, d.o.o., Teharska cesta 49, 3000 Celje, najkasneje do **27. 1. 2017 do 12.00 ure**.

Vloga s prilogami se vlaga pisno in v elektronski obliki na obrazcu, ki je del razpisne dokumentacije. Elektronska različica vloge (oddana na CD-romu, DVD-ju ali USB-ključu) mora biti enaka vlogi v papirnati obliki in mora vsebovati vse podatke iz vloge in priloge, ki so predloženi v pisni obliki.

Sestavni deli vloge morajo biti speti ali vloženi v mapo po vrstnem redu. Na ovojnici vloge mora biti razvidno:

- naslov vlagatelja,
- datum oddaje vloge, ki ga označi pošta (če se pošilja po pošti) ali tajništvo vodilnega partnerja (če se dostavi osebno) in
- oznaka, ki se glasi: »**Ne odpiraj – vloga na javni poziv LAS za leto 2016 EKSRP**«. Na ovojnici je lahko namesto tega oprema ovojnice, ki je del razpisne dokumentacije.

Vloga mora biti napisana v slovenskem jeziku, finančni izračuni pa morajo biti v evrih (EUR). Vloga mora biti v skladu z zahtevami tega javnega poziva izpolnjena, podpisana in žigosana, kjer je to zahtevano.

Vloga je pravočasna, če je bila priporočeno oddana na pošto oziroma izvajalcu storitev prenosa poštних pošilk zadnji dan roka. Šteje se, da je vloga pravočasna, če je bila oddana osebno v tajništvu na zgoraj navedenem naslovu vodilnega partnerja zadnji dan roka do 12.00 ure.

15. PRAVICE LAS

LAS si pridržuje pravico, da:

- ne razdeli kvote vseh razpisanih sredstev iz javnega poziva za leto 2016,
- v kolikor podatki o vlagateljih in partnerjih niso dosegljivi v javnih evidencah, od prijaviteljev/partnerjev zahteva dodatna dokazila kot so: dokazila o registraciji, statut ...

Celje, 12. 12. 2016

mag. Karmen Bračič,
predsednica Upravnega odbora LAS

